Сведения о результатах проведенной отделом внутреннего финансового контроля Администрации города
проверки соблюдения Муниципальным казенным учреждением «Дирекция инвестиционных и инновационных проектов» требований законодательства Российской Федерации и иных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок в 2016-2017 гг. и закупок, находящихся в стадии размещения
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	Апрель

	Проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок при размещении муниципальных закупок в 2016 году и текущем периоде 2017 года
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* В результате проведения плановой проверки выявлены следующие нарушения:

В результате проведения плановой проверки выявлено:
1.План-график на 2017 год размещен на официальном сайте с нарушением 3х дневного срока.

Данные действия заказчика, в лице контрактного управляющего имеют признаки административного правонарушения, ответственность за которые предусмотрена частью 4 статьи 7.29.3 КоАП РФ. 
2.По муниципальному контракту от 11.11.2016 № 4-К/2016, заключенному между Учреждением и Обществом с ограниченной ответственностью «Мегалитстрой» Заказчик не потребовал с Подрядчика уплату пени в размере 9 100 руб. 

3.Не все документы, которыми оформлены проверяемые операции, приняты к учету своевременно. Идентичные нарушения повторяются систематически.

4.При заполнении журнала операций № 4 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками» заполнены не все обязательные реквизиты.

5.В 3х товарных накладных не заполнены обязательные реквизиты первичного учетного документа подпись ответственного лица и печать Учреждения.

6.Извещение о проведении закупки у единственного поставщика (исполнителя, подрядчика) от 25.01.2016 № 0368300033216000003 размещено на официальном сайте с нарушением 10 дневного срока.
Данные действия заказчика имеют признаки административного правонарушения, ответственность за которые предусмотрена частью 1.4 статьи 7.30 КоАП РФ. 
В соответствии со статьей 4.5. КоАП РФ срок давности привлечения к административной ответственности за вышеуказанное правонарушение составляет 1 год с момента его совершения.
7.В договоре холодного водоснабжения и водоотведения от 01.03.2017 № А-82/2017, заключенным Учреждением с Обществом с ограниченной ответственностью «Ульяновский областной водоканал» неправомерно указана ориентировочная стоимость поданной холодной воды, принятых сточных вод, платы за сброс загрязняющих веществ в систему канализации.

8.Учреждением нарушен срок размещения, указанный в план-графике по 2 закупкам. 

9.Учреждением  в 2016 году осуществлены закупки у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в объеме менее, чем пятнадцать процентов совокупного годового объема закупок.
Данные действия заказчика, в лице контрактного управляющего имеют признаки административного правонарушения, ответственность за которые предусмотрены частью 11 статьи 7.30 КоАП РФ.
Исполняющему обязанности директора Муниципального казенного учреждения «Дирекция инвестиционных и инновационных проектов» выдано предписание об обязательном исполнении требований об устранении выявленных нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок.
В управление Федеральной антимонопольной службы по Ульяновской области подготовлены и направлены материалы по проверки для рассмотрения и привлечения должностных лиц к административной ответственности.
На основании приказа Муниципального казенного учреждения «Дирекция инвестиционных и инновационных проектов» от 24.05.2017 № 41 л/с «О применении дисциплинарного взыскания» к главному бухгалтеру МКУ «ДИИП» и ведущему экономисту бухгалтерии МКУ «ДИИП» применены меры дисциплинарного взыскания в виде замечания.
